
V iaţa poate fi incredibil de grea, dar există cineva 
la care poţi apela în cele mai dificile momente. 
Acest prieten îţi este alături atât în momentele 

bune, cât și în cele rele. Biblia îl descrie ca fiind „om al 
durerii și obișnuit cu suferinţa” (Isaia 53:3) - cineva care a 
îndurat o suferinţă imensă și îţi înţelege cea mai imensă 
durere emoţională și fizică. Acest prieten este Iisus 
Hristos, Fiul lui Dumnezeu.

Biblia ne spune că „Dumnezeu este dragoste” (1 Ioan 
4:8), iar dragostea Sa este fără limite. Este mai înaltă decât 
cel mai înalt munte și mai adâncă decât cea mai adâncă 
mare. Este pretutindeni, întotdeauna și atotcuprinzătoare! 
Această dragoste monumentală este dincolo de înţelegerea 
noastră deplină, dar Dumnezeu a vrut ca noi să o 
experimentăm. De aceea L-a trimis pe Fiul Său, pe Iisus, 
să trăiască printre noi și să împărtășească experienţele 
noastre. Spre deosebire de noi, Iisus a fost în același timp 
Dumnezeu și om.

Iisus și-a încheiat misiunea pe pământ prin moartea 
chinuitoare pe cruce, înviind din morţi și întorcându-se la 
Tatăl Său din ceruri. El a făcut sacrificiul suprem ca să ia 
asupra Lui păcatele noastre și să ne răscumpere, astfel 
încât să putem fi iertaţi și să înţelegem dragostea 
profundă pe care El și Tatăl o au pentru noi. „Fiindcă atât 
de mult a iubit Dumnezeu lumea (pe tine și pe mine), că 
a dat pe singurul Lui Fiu (Iisus), pentru ca oricine crede 
în El să nu piară, ci să aibă viaţa veșnică” (Ioan 3:16).

Iisus te cunoaște personal. Îţi știe numele, problemele și 
durerile sufletești și vrea să te ajute. Dacă Îl rogi, El va 
merge cu tine prin toate dificultăţile, provocările, 
pierderile și tragediile vieţii. Indiferent de circumstanţele 
tale, poţi simţi mângâierea și poţi cunoaște speranţa pe 
care El ţi le oferă.

Atunci când îţi deschizi inima faţă de El și Îl faci parte din 
viaţa ta, El te va ajuta să treci peste orice dificultate. Poate 
că Dumnezeu nu îţi va lua toate problemele, însă te va ajuta 
să le înfruntaţi.

Și când mergi cu El în această viaţă, poţi continua să mergi 
cu El în următoarea - în Rai, locul bucuriei, păcii, iubirii și 
dreptăţii veșnice, acolo unde suferinţa și sărăcia nu mai 
există.

Fie ca tu să cunoști iubirea atotcuprinzătoare a lui 
Dumnezeu și să înţelegi cât de important ești pentru El. Să 
ai credinţă că El este mereu alături de tine și vei simţi 
bucuria Sa. Biblia te poate ajuta să afli mai multe despre 
Dumnezeu, despre dragostea Sa pentru omenire și despre 
planul Său pentru viaţa ta.

Iisus dorește o relaţie personală cu tine și să fie o parte reală 
a vieţii tale acum și pentru totdeauna. El stă la ușa inimii 
tale, așteptând ca tu să o deschizi și să-L inviţi înăuntru 
(Apocalipsa 3:20).

Îl poţi invita pe Iisus în viaţa ta rostind sincer această 
rugăciune:

„Dragă Iisus, Te rog iartă-mă pentru toate păcatele mele. Eu 
cred că Tu ai murit pentru mine. Deschid ușa inimii mele și 
Te invit în viaţa mea. Te rog să mă umpli cu dragostea Ta și 
cu Duhul Sfânt, să mă ajuţi să Te cunosc și să mă călăuzești pe 
calea adevărului. Amin.”
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